



Полицейские индийского города Патны не раз выгоняли из здания железнодорожного вокзала 33-летнего бездомного Рарри Кумара, но тот возвращался и продолжал просить подаяние. Когда терпение стражей правопорядка иссякло, они арестовали нищего. Во время обыска у Рарри нашли четыре банковские карты. После проверки служители закона не поверили глазам: Кумару принадлежали средства и собственность стоимостью в 12,5 миллиона рупий (курс рупии примерно равен рублю).

Выяснилось, что нищий миллионер когда-то был подающим надежды инженером, но однажды попал в аварию и оказался частично парализован. Семья мужчины отказалась от него, и Рарри занялся попрошайничеством. Вскоре Кумар получил в наследство земельный участок отца, продал его и выгодно вложил деньги. Он даже даёт в кредит местным бизнесменам, но с улицы не уходит. В ответ на советы использовать деньги на лечение и нормальную жизнь нищий лишь смеётся: «Кто же мне подаст, если я буду в хорошей физической форме?»